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  Extraits      du procès-verbal de la séance du conseil communal du 14 septembre 2009 

 

 Le quorum étant atteint avec 22 conseillers présents et 2 excusés M. Thierry Jacob, 

président, ouvre la séance à 20h00, en présence de la municipalité in corpore. 

 Le PV du 29 juin 2009 est approuvé, avec une adjonction, à l’unanimité, avec 

remerciements à son auteur. 

 Préavis municipal N° 05/2009 – Arrêté d’imposition 2010: la recommandation de maintenir 

le taux d’imposition à 82%  est approuvée à l’unanimité. 

 La décision d’adhésion à la convention d’actionnaires CVE est reportée à la prochaine 

séance du conseil du 14 décembre 2009. 

 L’affaire des filets de vigne ira jusqu’au tribunal cantonal. 

 M. le conseiller d’Etat Philippe Leuba a désigné M. Curchod de Villette comme 

coordinateur. 

 Fin juillet/début août, une grille s’est effondrée aux Auges. Elle a été réparée. 

 Service du feu : démission après plus de 20 ans d’activité du plt Rémy Décombaz qui 

s’occupait notamment des jeunes sapeurs pompiers. Il est remplacé par le Lieutenant 

Jean-Bernard Godel en tant que  responsable JSP,  secondé par le sap Yvan Cadoux. 

 Concernant les parents déposant leur enfant en voiture au Genevrey et aux Ruvines. Des 

dispositions vont être prises pour limiter l’accès aux abords de ces 2 collèges. De trop 

nombreux véhicules circulent, gênent le passage des bus scolaires et sont un danger 

pour les enfants. 

 Garderie de Lavaux : voilà déjà 5 ans que la garderie a ouvert ses portes. Une petite fête 

s’est déroulée sur le site de l’hôpital le 22 août. Actuellement la garderie est presque 

pleine puisque nous arrivons à 38,3 EPT sur 44 pour août et beaucoup de parents 

attendent une place pour leur enfant à la nurserie.  

 La piste de pétanque située sur le parking est terminée. Elle sera inaugurée le mardi 22 

septembre à 16h30. La population est cordialement invitée. 

 Travaux Langins :.Avant-dernière étape de mise en séparatif du réseau d’eau du village. 

Début des travaux après les vendanges, selon le budget voté lors du dernier conseil : CHF 

108'000.00. 

 Dernière étape Riex ouest : les travaux seront probablement entrepris courant 2010. 

Montant env. CHF 150'000.00. 

 Forêt : rien de spécial à signaler – quelques travaux de maintenance seront entrepris à 

l’Arboretum. 

 Eaux : Les travaux de mise en conformité des réservoirs seront bientôt terminés. Il ne reste 

plus qu’à effectuer la fermeture des plans d’eau au réservoir de Gourze et à celui d’eau 

traitée de l’Arabie, ainsi qu’une modification de la conduite d’arrivée d’eau 

 Un nouveau turbidimètre a été posé la semaine passée. 

 Depuis juin, quelques problèmes sont survenus, dont notamment le moteur du 

compresseur qui a subi un court-circuit, ainsi que l’appareil de mémorisation des 

paramètres de filtration qui est en cours de diagnostic pour savoir s’il est réparable. 

 

 

 

Riex, le 15 septembre 2009      La Secrétaire 


